

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府



2019年5月23日 星期四 农历己亥年四月十九 第97期 总第2867期 今日 8版

李肇星国林等“513”峰会纵论钢结构桥梁技术发展

江都“钢桥”产业面临新的发展机遇

本报讯(记者 侯瑞芳 通讯员 姜勇)5月22日,第二届问道资本“513”峰会钢结构桥梁技术发展论坛在开发区景诚国际酒店举办。外交部原部长李肇星、铁道部原副部长国林等前来参加论坛,纵论钢结构桥梁发展前景。区委常委、组织部长盛维林参加活动。

推进钢结构桥梁建设,是落实绿色生态发展理念和实行现代工程管理人性化、专业化、标准化、信息化、精细化的重要抓手,是一个系统性工程,更是一个重大的技术决策。目前,随着国家“一带一

路”建设深入开展,我区钢结构桥梁产业正面临前所未有的发展机遇,如何变发展机遇为现实摸样,需要我们共同去思考,去谋划,去努力。当日论坛上,外交部原部长李肇星、铁道部原副部长国林、合肥工业大学土木与水利学院院长任伟新、江苏省建筑行业协会常务副会长纪迅分别作《中国钢结构桥梁发展如何走出去与国际接轨,参与“一带一路”建设》《精辟解读钢结构桥梁发展的建设前景》《先进钢结构技术与产业化》《加快科技创新推动钢结构桥梁高质量发展》主题演讲报告。

基干民兵接受军分区点验



本报讯(记者 郁兴 通讯员 明亮 新宇)5月22日,扬州军分区司令员刘朝晖率考核组,对我区民兵深化调整改革和组织整顿工作检查验收。区人武部长储晓来带队接受点验。

当天,被抽查的数百名基干民兵携带全部车辆及装备,按要求准时在区国防园集结,接受人员信息核实、应知应会考核、检查装备等3项任务考核。

当前,我区民兵组织规模

调整工作已进入攻坚阶段。我区坚持党管武装总要求,推动新时代民兵建设转型,加大新兴领域编兵力度,构建基础队伍强大、基干力量精实、应急应战一体的新型民兵力量体系。对3万名普通民兵、2000多名基干民兵,按照“平战结合、一队多用、一专

多能”的要求编实建强,采取区建连、镇建排、重点村(社区)建班的模式分级编建,形成编组相对独立、任务各有侧重、行动相互支援、应急应战一体的力量体系。

“此次机构改革后,区人社将坚持‘民生为本,人才优先’,推动建立更加公平更可持续的社会保障制度,突出就业富民、人才集聚、社保惠民、人事规范、权益保障五大重点,为江都经济社会高质量发展做好保障”,区人力资源和社会保障局局长陈冬青向记者表示:织密社保网,装好稳压器,是人社工作不变的主旋律。

较之以往,此次改革后,区人社局机构更加精干、职能更加优化、运行更加高效。陈冬青介绍,人社部门主要在三项职能上进行了调整。一是将人社局过去承担的“公务员管理”的职能,划转到区组织部;二是将人社局过去承担的转业军人安置和管理工作,划转到新成立的退役军人事务局;三是将人社局过去承担

区人力资源和社会保障局——

织密社保网 装好稳压器

的医疗保险管理经办职能,划转到新成立的医保局。

职能虽有调整,但人社部门“民生为本,人才优先”基调不变。该局将以打造品牌为重点,加快重点工作推进步伐。该局将持续提升就业创业质态。充分发挥“创响江苏”“创想扬州”等专项计划的引领带动作用,务实推进全民创业计划,有效夯实“双创”支撑基础,结合扶贫攻坚计划工作要求,重点抓好低收入农户脱贫,在加强用工服务指导和就业数据监测的同时,积

极探索区级技能培训平台建设,主动对接引进区外优质人力资源培训机构落户,助力实现更高质量和更充分的就业格局。

强化保障,切实提升社保惠民水平也是该局的重点工作之一。近期,该局将落实社会保险降低费率、工伤保险“同舟计划”等减税降费政策,切实降低企业社保缴费负担。积极推进社会医疗保险市级统筹,提升社会保障层级,推进社保征缴职能划转和机关事业养老保险制度等重点改革,及时调增退休职工待遇,

稳步提升社会保障水平。

人才始终是经济发展的核心,做好人才工作,重点在高端人才引进和项目推进上下功夫,持续提升企业竞争力。记者了解到,该局将加大引才政策宣传推介力度,抓好省“双创”、市“绿扬金凤”等高端人才项目申报工作,强化博士后科研工作站载体的建设力度,继续实施“龙川工匠”等技能人才培养计划,举办市、区两级各类技能竞赛,完善人才和项目的后续跟踪服务,为企业高质量发展提供人才支撑。

金易通 | 消费信用贷

缴公积金 就能贷款
贷款利率4.8%~

最高额度30万 1分钟放款 纯线上 免担保

优惠日期:2019年4月-6月

江都农村商业银行
JIANGDU RURAL COMMERCIAL BANK

咨询热线: 86995157 86995161



连淮扬镇铁路扬州城区段开始铺轨

本报讯(记者 李科辰 通讯员 孙建宇)5月22日上午8时,随着连淮扬镇铁路项目第二套CPG 500铺轨机组江都铺轨基地平稳牵出第一对长钢轨,连淮扬镇铁路扬州城区段铺轨施工正式拉开大幕。副区长孙明参加了在我区举行的连淮扬镇铁路扬州城区段铺轨开工仪式。

据了解,此次承担铺轨任务的是中铁十七局铺架分公司江都铺轨基地。江都铺轨基地与位于江苏北端连云港的董集铺轨基地遥相呼应,担负着界首镇站至丹徒段铺轨任务。该基地始建于2016年11月,2018年12月21日顺利通过上海局验收,进入存储阶段。截至目前,已存钢轨75公里、轨枕10万根、道砟5万吨,满足目前扬州段铺轨施工需要。

目前,连淮扬镇铁路扬州段

建设进入“白热化”,自从董集铺轨基地出发的第一套CPG 500铺轨机组进入宝应县境内开展施工后,江都铺轨基地同步铺轨计划摆上日程。自5月开始,江都铺轨基地人员陆续进场,铺轨机组、内燃机车、轨道车等大型机械设备相继调入,江都砟场开始道砟水洗上线,为首铺做足了前期准备。据该项目负责人介绍,首铺后,连淮扬镇铁路铺轨施工将从南北两个基地同时推进,并计划于6月中旬在高邮合拢,实现两个基地贯通目标。

据悉,连淮扬镇铁路在扬州境内铺轨130公里,投资约7.7亿元,采用两台铺轨机对向铺设。5月22日自江都向北正式铺设,6月15日在高邮站铺轨,达到贯通。7月15日1号铺轨机扬州南站双线铺设完成,9月1日1号铺轨机、2号铺轨机同时向南,铺设至五峰山长江大桥,完成扬州境内铺轨。

祥宇野营为美国童子军定制单兵帐篷

拿到此项订单,等于得到整个欧美市场认可

本报讯(记者 郁兴)近日,由我区祥宇野营用品有限公司生产的10000顶帐篷,集中发往美国西海岸。这种野营帐篷,成为我区又一个出口拳头产品。

祥宇野营用品有限公司总经理徐小祥告诉记者,这批为美国童子军定制的单兵帐篷,符合儿童用品、户外用品、求生装备等多种规范,并通过了标准严苛的欧盟化学品检测。拿到美国童子军的项目订单,等于得到了整个欧美市场的认可。

2006年,徐小祥辞职下海,

2013年创办了祥宇野营用品有限公司,生产“敢探号”品牌帐篷和雨衣。近年来,公司产值不断翻番,外贸出口量成倍增加,成为“江都制造”的一匹黑马。其中,该公司生产的多功能雨衣一年卖出10万件,夺得2016年淘宝同类产品销量的桂冠。

记者了解到,该公司是国内最大最全的帐篷铝地钉生产基地,其户外背包的铝制背负系统技术业内领先,已成为国内多军种供货商。

人社工作是社会的稳压器,和谐稳定,因此营造劳动关系良好氛围必不可少。今年,人社部门将继续完善工资收入分配制度。加强企业工资宏观调控,适时发布工资指导价位和人工成本信息,有效落实各项富民增收举措,确保工资性收入持续稳定增长。完善劳动关系监测预警机制,加大劳动关系结构性矛盾调处,加快投诉联动平台建设,强化联动执法,切实维护劳动者合法权益。

新部门

新气象

本期值班 徐乃有 版式设计 沈鹏